Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-04-29

Registo PT/OF/CDF/C-A/012-004/0001/00008 - Diploma de Sócio Correspondente do Instituto Vasco da Gama atribuído a

Joaquim José Alves

Nível de descrição

Código de referência PT/OF/CDF/C-A/012-004/0001/00008

Tipo de título Atribuído

Título Diploma de Sócio Correspondente do Instituto Vasco da Gama atribuído a Joaquim José Alves

Datas de produção1872-12-21 - 1872-12-21Dimensão e suportePapel; 1 fl.; A 28 cm x L 38 cmEntidade detentoraOrdem dos Farmacêuticos

Autor intelectual Instituto Vasco da Gama, Nova Goa.

Âmbito e conteúdo Diploma de Sócio Correspondente do Instituto Vasco da Gama atribuído a Joaquim José Alves, de acordo

com os estatutos deste organismo. O documento encontra-se assinado pelo Presidente Joaquim José de

Macedo e Couto e pelo Secretário Luís Manoel Júlio Gonçalves do Instituto Vasco da Gama.

Assunto Diploma, Estatuto, Sócio

Idioma e escrita Português

Notas Este documento foi exibido na exposição histórico-bibliográfica por ocasião das II Jornadas Farmacêuticas

Portuguesas organizadas pelo Sindicato Nacional dos Farmacêuticos que decorreram em Coimbra em

1963.

Preencher transcrição

automaticamente

Data última modificação 2017-07-19 14:53:19